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звездам партия прайшла багаты 
зьместам пнях. Посьпехі індустры- 
ялівацыі краіны, шпаркае равгорт- 
вавьне прамысловасьці стварылі 
баэу для равьвіцьця колгаснага ру- 
ху. Соцыялістычны сэктар у сель- 
скай гаспадарцы вырас і ўмацаваў- 
ся. Гэта абумовіла пераход партыі 
да політыкі ліквідацыі кулацтва як 
косы.

Пабудова соцыялізму ў нашай 
краіне зрабіла шпаркія посьнехі.

Партия не магла-б дасягнуць 
гэтых посьпехаў, калі-б пасьлядоў- 
на і няўхільна не праводвіла гене­
ральная лініі. Непрымірымай ба- 
рацьбе з правым ухілам, яві зьяў- 
ляецца галоўнай небясьпекай, пар­
тия абавязапа тым дасягненьням, 
якія яна мае.

Вядучы барацьбу на два франты, 
нерамагаючы ўсялякага роду ўхілы 
ад асноўнай лініі партыі, партия 
разьбіла ўшчзнт рэшткі контр-рэво- 
люцыйнага трацкіяму і дала адпор 
„левым** загібам, якія стварылі па- 

гроэу паслабленьня змычкі рабочае 
клясы 8 асноўнымі масамі сялян- 
ства. —

Адначасова з барацьбой супроць 
правага опортунізму, наша партия 
правила рашучую барацьбу в наци- 
янал-опортунізмам — 8 рознаколер- 
насьцю правага опортунізму ў на- 
цыянальным пытаньні. Партия да­
ла адпор беларускаму напыянал- 
дэмократызму, а таксама шовініз- 
мам усялякага колеру, вялікадвяр- 
жаўнаму шовінізму, яўрэйскаму, 
польскаму і інш.

Гэта пяўхільная барацьба партыі 
8а правядзеньне генэральнай лініі і 
посьпехі ў гаснадарчым будаўніцтве 
мобілівавалі акуыўнасьць рабочае 
клясы, стварылі ў рабочай клясе 
нябывалы вытворчы ўвдым.

Рост актыўнасьці рабочае клясы 
выявіўся і ў разгортвапьні сама- 
крытыкі. У гэтай галіне наша ор- 
ганізацыя мае пэўныя посьпехі, 
хоць мы і павінны прывнаць, што 
самакрытыка разгорпута ў нас 
яшчв далёка невыстарчальна.

Работы нашага зьезду мы павін- 
ны весьці пад знакам дзелавой 
балыпавіцкай самакрытыві. Зьезд 
павінен паказаць нам асноўныя 
шляхі, ідучы па явіх мы разгор- 
нем і мобілівуем актыўнасьць рабо­
чае клясы, будвем выхоўваці. далей 
новыя пролетарскія кадры наіпай 
партыйнай організацыі, з яшчэ 
большей пасьлядоўнасьцю, непрымі- 
рымасьцю мы будзем і надалей 
праводвіць барацьбу за генеральную 
лінію партыі.

Правая небясьпека ў сучасны 
момант узмацняецца. Аб гэтым 
сьведчаць проіскі опортуністых 
усіх колераў. Наш зьезд, эаймаю- 
чыся дзелавой творчай работай, 
разьбіраючы дзелавым парадкам 
дасягненьні і недахопы мінулага, 
павінен будзе прайсьці над знакам 
р&шучага адпору ўсялякім спробам 
скажвньня лініі партыі. Зьмд па- 
кажа партыйнай організацыі той 
шлях, па якім мы яшчэ больш 
упэўненымі крокамі пойдзем да но­
вых дасягненьняў і посьпехаў (бур­
ны я воплескі).


